2& KABe KouTtdkl evoc 3 X 3 TETPAYWVOU Eival YpAUMEVOS €vag
aplBuoc. AuoTuxwe £1mece PEAAVI TTOU OKETTACE TOUG apiBuoug. To
abpolioua Twv TPIWV ApIBuWY o€ KABe pia atrd TiIC dUO TTPWTEC OTHAEC KAl
o¢ KABe pia atrd TIC U0 TTPWTEC YPAUMES TOU TETPAYWVOU Eival YVWaoTO.
H eikéva deixvel Ta aBpoiocuata. To dBpoicua Twy TPIWV apIBuwyY oTnv
TPITN OTAAN €ival A Kal To ABpoicua Twv apIBUwWY OTnV TPITN YPAMKN ival
B. MNoia gival n 1ipn Tou A-B;

A) 3 B) 6 N 13 A) 21
E) dev utTopoupE va CEpoupe Pe BeBaidoTnTa




